

淮北广电少儿艺术团学员优秀作品展

我是小小主持人

人民路学校小记者 李昕怡

暑假的一天,淮北广电少儿艺术团组织了文艺汇演,老师选我担当小主持人,我非常开心,期待着这次活动的到来。

老师给我准备了台词,我每天在家认真地练习。汇演终于开始了,我画了美美的妆,穿上漂亮的裙子。台下有许多

评委和观众,我很兴奋。快要轮到上台主持了,我在脑海中回忆起老师教我的主持技巧,自信大方地走上舞台,开始主持。我先清晰地介绍参演选手的学校,接着介绍他们的名字,最后报出他们表演的节目。紧接着小选手们开始他们

的才艺表演。就这样一个又一个精彩的表演轮番上演,文艺汇演在大家热烈的掌声中顺利结束了。

能参加这次文艺汇演我十分高兴,整个下午我都沉浸在演出欢乐的气氛中,希望下次还有机会参加这样有意义的活动。

我的舞蹈首秀

市第三实验小学小记者 桑语谣

我有过很多次心怦怦跳的经历,但最让我记忆犹新的是第一次登台演出。

那是我学习舞蹈以来第一次在舞台上表演。舞台很大,有许多五颜六色的灯,还有几位摄像的叔叔,舞台下坐满了观众。那天我打扮得非常漂亮,穿着妈妈给我买的漂亮的演出服,头上戴着美丽的头饰,还化了精致的妆。

第一次登台让我特别兴奋,音乐响起,我尽情地舞蹈,时间一分一秒的过去,一支舞很快跳完了,台下响起了热烈的掌声。

第一次登台演出,让我体会到从兴奋激动到从容,更让我明白老师经常教导我们“台上一分钟,台下十年功”的意义。

记忆深刻的演出

太阳城学校小记者 张翔

我参加过许多有意义的活动,记忆最为深刻的是那次口才汇演,我们表演的是朗诵《诗意中国》。

来到汇演现场,我看见了漂亮的大舞台,兴奋不已。演出开始了,我们迈着整齐的步伐走到舞台中间,当我朗诵到“它奔腾在大风起兮千古风流的故事里”时,心中十分激动。我们为祖国献歌,为祖国自豪。

这就是让我记忆深刻的一次演出。



第一次登台

古城路小学小记者 施羽涵

我清晰地记得第一次登台的时候我只有四岁,那是在国购广场表演口才《掩耳盗铃》。

刚开始表演的时候,我心中忐忑不安,很多聚光灯照在身上,台下众多观众的目光紧紧追随着我。我感觉到前所未有的紧张感,于是我深呼吸一口气,尽快调整好自己的状态,迅速找到了平常练习表演的感觉。我面带微笑开始表演,成功地完成第一次登台演出。

妈妈告诉我,学习口才就要勤奋练习,坚持不懈,多多在舞台上锻炼。那次舞台的经历,有紧张、有坚持、有付出,这些都成了我心底最美好的回忆。

我是最棒的

凤凰城学校小记者 徐尚希

记得那是一个春节,在这样特殊的日子,我第一次登上舞台表演。当时的心情格外开心,又十分紧张。

妈妈带我来到演出现场,这里绚丽的灯光闪烁,充满了节日的欢乐气氛。我化好美美的妆等待上场表演。随着主持人报幕结束,我和同学们有序地来到舞台中央,美妙的音乐缓缓响起,跟随着节拍,表演开始了。此时我紧张的情绪瞬间烟消云散!

演出结束后听到台下观众的掌声,我心里也美滋滋的。这是我第一次走上舞台,我努力克服了恐惧和害怕,完成了精彩的首秀。

走下舞台,我来到妈妈身边。妈妈给我竖起大拇指:“你是最棒的!”

难忘秋季运动会

市第二实验小学东校区小记者 吴嘉墨

自上小学以来,我参加过许多活动,其中最令我难忘的还是一年级的秋季运动会。

那天老师来到班里告诉我们学校要举办秋季运动会,这是我第一次参加运动会,我激动不已。看着同学们都在踊跃报名,我

也报名参加了跳绳比赛。比赛的时候我有一点紧张,但是当我看到老师和同学都站在场边加油鼓劲,我便不再紧张,比赛的时候我发挥出了平常的实力,最后取得了第一名的好成绩。

下次会更好

市第二实验小学东校区小记者 刘弘毅

人生有很多令人难忘的事,我最难忘的就是第一次登台演出。

等候演出时,兴奋紧张和激动的心情让我坐立不安。老师在一旁不断加油打气,安抚我紧张的心情。轮到我上场了,看到台下坐满了观众,我又鼓起勇气,在心里给自己默默地加油。我想:

演讲稿早已背得滚瓜烂熟,一定没有问题的。我迈着自信的步伐走到舞台的中央,为大家表演朗诵《诗意中国》。我顺利地完成了表演,赢得了大家的掌声。

我相信,下一次会表现得更好,让我们一起期待吧!

勇敢表达 展示自我

人民路学校小记者 朱琪悦

今天是我第一次上台表演相声《三句半》。即将上台的我感觉很紧张又激动,因为我怕上台说错了台词。但当我站在舞台上开始尽情表演时,却感觉很轻松。表演结束后,我感受到只要演出前做好充分的准备,端正态度,认真对待,就没什么可惧怕,能站在舞台上展示自己,就已经很棒了!

这次活动我会永远记得,因为我看到了勇敢的自己!



为自己点赞

长山路小学小记者 孙正阳

回忆我第一次登上舞台表演,至今仍记忆犹新。

我和同学们当时表演的节目是朗诵《诗意中国》。这个节目排在第三,很快就轮到我们的登台表演了。我们穿着统一的服装,迈着整齐的步伐走上舞台。当伴奏响起,我的心如小鹿

乱撞,怦怦地跳。我调整呼吸,暗自为自己加油鼓劲。看到台下的观众聚精会神地欣赏表演,我紧张的心情慢慢缓解。当下掌声响起,大家都感觉非常高兴和自豪。

圆满完成了第一次登台演出,我为自己点赞!



一次开心的表演

首府实验小学小记者 郑屹城

我第一次登上舞台是参加淮北广电少儿艺术团的演出。我参演的节目是朗诵《诗意中国》,我非常开心能参加那次演出。

妈妈早早为我准备好了漂亮的演出服装,演出那天还给我化了精致的舞台妆。我很喜欢那个舞台,我也喜欢在舞台上给大家表演。那次朗诵我有一句台词“它起伏在高山流水、响遏行云旋律中”,按照老师的指导,我声情并茂地把这句台词表达好。我的优异表现,还得到了禹老师的赞扬,太开心了!

登上舞台既可以展示自己,还能受到大家的喜爱、赢得掌声。有机会我还想参加广电少儿艺术团的演出,我一定会认真对待,给大家带来更精彩的表演!